
 

  

Evaluation Betreutes Einzelwohnen 2017/2018 
An der Befragung haben 21 Jugendliche teilgenommen. 

 

Beteiligung in der Hilfe: 

 

� Insgesamt 100%* der befragten 

Jugendlichen gaben an, bei 

Entscheidungen beteiligt und über alles 

Wichtige informiert worden zu sein.  

   (*67% ja, 33% eher ja) 

 

 

 

Zufriedenheit mit der Hilfe: 

81% der befragten Jugendlichen  

waren insgesamt mit der Unterstützung zufrieden 
 

& 

81% der befragten Jugendlichen  

haben sich bei uns wohlgefühlt. 

 

 

Zitate der Jugendlichen… 

 

„Ich fand es gut, dass die Betreuer*innen & Jugendlichen zusammen kochen und viel unternehmen.“ 
 

„Mir hat die Freundlichkeit & Hilfsbereitschaft der Betreuer*innen gefallen und das gegenseitige Vertrauen.“ 
 

„Die Sommerfahrt hat mir besonders gefallen.“ 
 

„sauschicke Wohnung“ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

„viel Selbständigkeit“ 
 

„Man wurde bei casablanca mit offenen Armen empfangen.“ 
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ja eher ja eher nein nein


